
No. Item Hammer price

1 Eero Aarnio, PASTIL CHAIR. 560 EUR

2 Eero Aarnio, TIPI SEAT. 920 EUR

3 Eero Aarnio, DOUBLE BUBBLE LAMPS, 3 PIECES. Unsold

4 Eero Aarnio, A BUBBLE CHAIR. 1 600 EUR

5 Eero Aarnio, BALL CHAIR. 2 900 EUR

6 Eero Aarnio, PONY. 720 EUR

7 Eero Aarnio, DOUBLE BUBBLE LAMPS, 3 PIECES. 650 EUR

8 Yrjö Kukkapuro, A PAIR OF EASY CHAIRS. 200 EUR

9 Yrjö Kukkapuro, A PAIR OF EASY CHAIRS. 200 EUR

10 Yrjö Kukkapuro, A SOFA. 1 200 EUR

11 Yrjö Kukkapuro, A PAIR OF EASY CHAIRS. 200 EUR

12 Yrjö Kukkapuro, A ROCKING CHAIR. 270 EUR

13 A TABLE LAMP AND A CEILING LAMP. Unsold

14 Ingo Maurer, HALOGEN LIGHTING, "ILO-ILU". 300 EUR

15 LAMPOR, ett par, "Bläckfisk", design Antti Eklund, svartmålad aluminium sandwich. Unsold

16 Antti Eklund, ANTTI EKLUND (FINLAND) , A LOFT FLOOR LAMP, Black painted
aluminium.

Unsold

17 Antti Eklund, ANTTI EKLUND (FINLAND) , A SET OF TWO LOFT PENDANT LIGHTS,
black painted aluminium.

Unsold

18 Antti Eklund, ANTTI EKLUND (FINLAND) , A COFFEE TABLE, steel and mahogany
vaneering.

Unsold

19 Antti Eklund, A SOFA. 800 EUR

20 Ilkka Koskela, A TABLE. 2 400 EUR

21 Ilkka Koskela, A TABLE. 2 000 EUR

22 Werner West, A CHAIR. 250 EUR

23 Werner West, A CHAIR. Unsold

24 Märta Blomstedt, AN EASY CHAIR. 620 EUR

25 Paavo Tynell, A FLOOR LAMP. 2 000 EUR

26 Paavo Tynell, A FLOOR LAMP. 1 900 EUR

27 Paavo Tynell, PAAVO TYNELL (FINLAND), A FLOOR LAMP. brass. Rattan covered pole
and shade made of splints. Oy Taito Ab.

Unsold

28 Paavo Tynell, A TABLE LAMP. 1 400 EUR
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29 Paavo Tynell, A TABLE LAMP. 800 EUR

30 Paavo Tynell, PAAVO TYNELL (FINLAND), A FIVE-LIGHT CEILING LAMP, brass and
frosted opal glass, shades in parchment imitation.

Unsold

31 Paavo Tynell, A FIVE-LIGHT CEILING LAMP, Brass and frosted opal glass, shades in
parchment imitation.

Unsold

32 Rut Bryk, A TABLE. 800 EUR

33 Ilmari Tapiovaara, A PAIR OF STOOLS. 540 EUR

34 Ilmari Tapiovaara, A SIX PIECE SET OF FURNITURE. 1 000 EUR

35 Ilmari Tapiovaara, A SET OF TWO BENCHES AND A TABLE. 800 EUR

36 Arne Jacobsen, A SET OF SIX CHAIRS. Unsold

37 Hans J. Wegner, A SET OF SIX CHAIRS AND A TABLE, The Heart Chair. Beech and oak,
teak on seats.

Unsold

38 Charles & Ray Eames, LOUNGE CHAIR WITH OTTOMAN. Unsold

39 Tapio Wirkkala, A PAIR OF CHAIRS. 2 300 EUR

40 Tapio Wirkkala, A TABLE LAMP, K11-16. 1 500 EUR

41 Voitto Haapalainen, A TABLE LAMP. 300 EUR

42 Mauri Almari, A THREE-LIGHT PENDANT LAMP. 750 EUR

43 Lisa Johansson-Pape, A TABLE LAMP. 500 EUR

44 Lisa Johansson-Pape, A SET OF TWO TABLE LAMPS. Unsold

45 Lisa Johansson-Pape, A CEILING LAMP. Unsold

46 Lisa Johansson-Pape, LISA JOHANSSON-PAPE (FINLAND), A TABLE LAMP, lampstand
of matt glass, black textile shade.

Unsold

47 Lisa Johansson-Pape, A TABLE LAMP. 350 EUR

48 Lisa Johansson-Pape, A CEILING LAMP. 600 EUR

49 Lisa Johansson-Pape, A PENDANT LAMP. 900 EUR

50 Lisa Johansson-Pape, A FLOOR LAMP. 1 100 EUR

51 Paavo Tynell, A FIVE-LIGHT CEILING LAMP. 1 100 EUR

52 Paavo Tynell, A SQUARE CEILING LAMP. 750 EUR

53 Paavo Tynell, A FIVE-LIGHT CEILING LAMP. Unsold

54 Paavo Tynell, A SET OF TWO WALL LAMPS. 600 EUR

55 Paavo Tynell, A THREE-LIGHT CEILING LAMP. 850 EUR

56 Paavo Tynell, A PENDANT LAMP. 500 EUR
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57 Paavo Tynell, A WALL LAMP, 9460. 900 EUR

58 Paavo Tynell, A WALL LAMP. 400 EUR

59 Alvar Aalto, A FIVE PIECE GARDEN FURNITURE SET. Unsold

60 Alvar Aalto, A SET OF FOUR GARDEN CHAIRS. 400 EUR

61 Alvar Aalto, A SEVEN-PIECE DINING-TABLE SET. 800 EUR

62 Alvar Aalto, A SCREEN. 3 200 EUR

63 A RESTAURANT CHAIR. 800 EUR

64 A RESTAURANT CHAIR. 500 EUR

65 Eliel Saarinen, A FIVE PIECE SET OF FURNITURE. 6 200 EUR

66 A DESK LAMP. 1 000 EUR

67 Gunilla Jung, A FLOOR LAMP. 650 EUR

68 Lisa Johansson-Pape, A CEILING LAMP. 400 EUR

69 Lisa Johansson-Pape, A CEILING LAMP. 600 EUR

70 Lisa Johansson-Pape, A CEILING LAMP, brass and frosted opal glass. Unsold

71 Lisa Johansson-Pape, A PENDANT LAMP. 620 EUR

72 Lisa Johansson-Pape, LISA JOHANSSON-PAPE (FINLAND), A PENDANT LAMP, brass
lamp shade with a perforated pattern. Inside white painted.

Unsold

73 Paavo Tynell, PAAVO TYNELL (FINLAND), A PENDANT CEILING LAMP, brass, three
yellow glass shades. Idman.

Unsold

74 Paavo Tynell, PAAVO TYNELL (FINLAND), A PENDANT LAMP, white painted metal.
Manufactured by Oy Taito Ab, late 1940s.

Unsold

75 Paavo Tynell, A PENDANT LAMP. Unsold

76 Paavo Tynell, A THREE LIGHT PENDANT LAMP. Unsold

77 Paavo Tynell, A WALL LAMP. 400 EUR

78 Paavo Tynell, A PENDANT LAMP. Designed by Paavo Tynell, manufactured by Idman,
1950s.

Unsold

79 Greta Lisa Jäderholm-Snellman, A TABLE LAMP. Unsold

80 Helena Tynell, A PENDANT LAMP. 420 EUR

81 Ceci Söderlund, A FLORAL RUG. 900 EUR

82 Ceci Söderlund, A RUG, "6 BIRDS". 1 100 EUR

83 Ceci Söderlund, A FLORAL RUG. 700 EUR

84 Eva Anttila, "DREAM HOUSE". 1 500 EUR
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85 Oili Mäki, "A CAT ON A HOT ROOF". Unsold

86 Kaj Franck, A VASE. Unsold

87 Kaj Franck, A VASE. Unsold

88 Kaj Franck, A GLASS SCULPTURE. 900 EUR

89 Kaj Franck, A BOWL. 1 100 EUR

90 Kaj Franck, A GOBLET. 420 EUR

91 Kaj Franck, A GOBLET. 400 EUR

92 Kaj Franck, A GOBLET. 340 EUR

93 Kaj Franck, A GOBLET. 370 EUR

94 Kaj Franck, A VASE, signed K. Franck, Nuutajärvi Notsjö -59. Ruby red, olive green and
clear glass.

Unsold

95 Kaj Franck, A VASE. Unsold

96 Kaj Franck, A VASE. 850 EUR

97 Kaj Franck, A VASE. Unsold

98 Kaj Franck, A BOWL. Unsold

99 Kaj Franck, A DECANTER. 950 EUR

100 Kaj Franck, A PAIR OF GOBLETS. 300 EUR

101 Kari Alakoski, A GLASS SKULPTURE. Unsold

102 Kari Alakoski, A GLASS SCULPTURE. Unsold

103 Kari Alakoski, A GLASS SCULPTURE. Unsold

104 Erkkitapio Siiroinen, A GLASS SCULPTURE. 320 EUR

105 Kerttu Nurminen, A VASE. 350 EUR

106 Kerttu Nurminen, A BOWL. 380 EUR

107 Kerttu Nurminen, A VASE. Unsold

108 Tapio Wirkkala, A VASE. 360 EUR

109 Timo Sarpaneva, A GLASS SCULPTURE. 800 EUR

110 Tapio Wirkkala, A VASE. Unsold

111 Tapio Wirkkala, A GLASS DISH. 900 EUR

112 Tapio Wirkkala, A VASE. 500 EUR

113 Tapio Wirkkala, TAPIO WIRKKALA (FINLAND), A VASE, signed Tapio Wirkkala Iittala -57. Unsold
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114 Tapio Wirkkala, A VASE. 1 100 EUR

115 Tapio Wirkkala, A VASE. Unsold

116 Tapio Wirkkala, A GLASS VASE. 800 EUR

117 Tapio Wirkkala, A VASE. 2 200 EUR

118 Tapio Wirkkala, VASE. 950 EUR

119 Tapio Wirkkala, A BOWL. Unsold

120 Tapio Wirkkala, A VASE. Unsold

121 Oiva Toikka, A SET OF TWO GLASS BIRDS. 260 EUR

122 Oiva Toikka, A VASE. 4 200 EUR

123 Oiva Toikka, A VASE. 4 000 EUR

124 Oiva Toikka, A THREE STAGES VASE. 420 EUR

125 Oiva Toikka, OIVA TOIKKA (FINLAND), A DISH, signed Oiva Franck Nuutajärvi Notsjö. Unsold

126 Oiva Toikka, A VASE. Unsold

127 Oiva Toikka, A BIRD. 650 EUR

128 Oiva Toikka, A TABLE LAMP. 360 EUR

129 Pauli Partanen, A GLASS SCULPTURE. Unsold

130 Pauli Partanen, A GLASS SCULPTURE. Unsold

131 Pauli Partanen, A GLASS SCULPTURE. Unsold

132 Pauli Partanen, A GLASS SCULPTURE. Unsold

133 Pauli Partanen, A SCULPTURE. Unsold

134 Pauli Partanen, A SCULPTURE. Unsold

135 Timo Sarpaneva, A VASE, signed Timo Sarpaneva 3351. Unsold

136 Timo Sarpaneva, A VASE. 600 EUR

137 Timo Sarpaneva, A GLASS SCULPTURE. 3 600 EUR

138 Timo Sarpaneva, A GLASS SCULPTURE. 5 400 EUR

139 Timo Sarpaneva, A GLASS SCULPTURE. 600 EUR

140 Timo Sarpaneva, A GLASS SCULPTURE. Unsold

141 Timo Sarpaneva, A GLASS SCULPTURE. 950 EUR

142 Timo Sarpaneva, A GLASS SCULPTURE. 400 EUR

143 Timo Sarpaneva, A GLASS SCULPTURE. 3 300 EUR
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144 Timo Sarpaneva, TIMO SARPANEVA (FINLAND), A GLASS SCULPTURE, Orchid. Signed
Timo Sarpaneva Iittala -3568.

Unsold

145 Timo Sarpaneva, A GLASS SCULPTURE. Unsold

146 Timo Sarpaneva, A GLASS SCULPTURE. 1 600 EUR

147 Timo Sarpaneva, A GLASS SCULPTURE. 600 EUR

148 Timo Sarpaneva, A GLASS SCULPTURE. 380 EUR

149 Timo Sarpaneva, TIMO SARPANEVA (FINLAND), A GLASS SCULPTURE, Orchid. Signed
Timo Sarpaneva Iittala -55.

Unsold

150 Timo Sarpaneva, A SET OF THREE GLASS SCULPTURES. Unsold

151 Timo Sarpaneva, SIX SETS OF DOORKNOBS. Unsold

152 Alvar Aalto, A SET OF TWO DOOR HANDLES. 800 EUR

153 Alvar Aalto, A SET OF TWO DOOR HANDLES. Unsold

154 Alvar Aalto, A TABLE, NO 92. 2 000 EUR

155 Alvar Aalto, AN X-LEG TABLE. 440 EUR

156 Alvar Aalto, A TABLE NO 70. 600 EUR

157 Alvar Aalto, AN ARMCHAIR, "PAIMIO". 9 500 EUR

158 Alvar Aalto, AN ARMCHAIR NO 34/402. Unsold

159 Alvar Aalto, AN ARMCHAIR NO 48. 1 800 EUR

160 Alvar Aalto, AN ARMCHAIR NO 402. 630 EUR

161 Alvar Aalto, AN ARMCHAIR NO 36/401. 500 EUR

162 Alvar Aalto, A PAIR OF ARMCHAIRS NO 401. 800 EUR

163 Alvar Aalto, AN X-LEG STOOL. 400 EUR

164 Alvar Aalto, A WALL LAMP "PAIMIO". 1 400 EUR

165 Alvar Aalto, A DESK LAMP A 704. 6 600 EUR

166 Alvar Aalto, A FLOOR LAMP A805. 8 200 EUR

167 Alvar Aalto, A FLOOR LAMP, NO A 808. 7 600 EUR

168 Alvar Aalto, A FLOOR LAMP A 810. 1 000 EUR

169 Alvar Aalto, SET OF THREE SIDE TABLES, NO 88. 900 EUR

170 Alvar Aalto, A CABINET NO 810. 1 100 EUR

171 Alvar Aalto, A SIDEBOARD A 86. 350 EUR

172 Alvar Aalto, A SET OF THREE CLOTHING RACKS NO 109. Unsold
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173 Alvar Aalto, A TABLE. 800 EUR

174 Alvar Aalto, A PENDANT LAMP A 330. 1 100 EUR

175 Alvar Aalto, A PENDANT LAMP A 335B. 900 EUR

176 Alvar Aalto, A POSTER. 480 EUR

177 Alvar Aalto, A VASE. 400 EUR

178 Alvar Aalto, A VASE. 220 EUR

179 Arttu Brummer, A VASE. 200 EUR

180 Göran Hongell, A BOWL. 1 200 EUR

181 Göran Hongell, A VASE AND A BOWL. 480 EUR

182 Yrjö Rosola (Rosvall), A BOWL., Ahti. Green, matted glass. Designed 1934. Unsold

183 Gunnel Nyman, A BOWL. 400 EUR

184 Gunnel Nyman, A VASE. Unsold

185 Gunnel Nyman, A VASE. 320 EUR

186 Gunnel Nyman, A VASE. Unsold

187 Gunnel Nyman, A VASE. 950 EUR

188 Gunnel Nyman, A VASE. 360 EUR

189 Gunnel Nyman, A SET OF THREE VASES. 1 000 EUR

190 Gunnel Nyman, A VASE. 950 EUR

191 Gunnel Nyman, A VASE. 1 000 EUR

192 Gunnel Nyman, A VASE. 530 EUR

193 Gunnel Nyman, A VASE. 700 EUR

194 Gunnel Nyman Atrributed toed to, A CEILING LAMP. 400 EUR

195 Gunnel Nyman, A VASE. 680 EUR

196 Gunnel Nyman, A VASE. 950 EUR

197 Gunnel Nyman, A VASE. 1 500 EUR

198 Gunnel Nyman, A VASE. 350 EUR

199 Francesca Mascitti-Lindh, A SET OF THREE CERAMIC WALL RELIEFS. 1 300 EUR

200 Raija Tuumi, A CERAMIC CANDLESTICK. Unsold

201 Raija Tuumi, A VASE. 300 EUR

202 Kyllikki Salmenhaara, A CERAMIC VASE. 20 500 EUR
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203 Kyllikki Salmenhaara, A PITCHER. 520 EUR

204 Kyllikki Salmenhaara, A PITCHER. 630 EUR

205 Aune Siimes, A CERAMIC SCULPTURE. 680 EUR

206 Taisto Kaasinen, A CERAMIC WALL RELIEF. Unsold

207 Taisto Kaasinen, A CERAMIC SCULPTURE. 420 EUR

208 Michael Schilkin, A CERAMIC RELIEF. 2 900 EUR

209 Michael Schilkin, A CERAMIC SCULPTURE. 7 000 EUR

210 Liisa Hallamaa (Larsen), A CERAMIC BOWL. 260 EUR

211 Toini Muona, A CERAMIC VASE. 5 400 EUR

212 Toini Muona, A CERAMIC FLOOR VASE. 15 000 EUR

213 Toini Muona, A SET OF FOUR CERAMIC BOWLS. 260 EUR

214 Toini Muona, A CERAMIC BOWL. 260 EUR

215 Toini Muona, A CERAMIC PLATE. 400 EUR

216 Toini Muona, A CERAMIC PLATE. 280 EUR

217 Friedl Holzer-Kjellberg, A PAIR OF VASES. 240 EUR

218 Friedl Holzer-Kjellberg, A BAPTISMAL FONT. 200 EUR

219 Markku Salo, A GLASS SCULPTURE. Unsold

220 Markku Salo, A GLASS SCULPTURE. 650 EUR

221 Markku Salo, A GLASS SCULPTURE. 600 EUR

222 Nanny Still, BOTTLES, 6 PIECES. 1 300 EUR

223 Nanny Still, NANNY STILL (FINLAND), AN ART-GLASS DECANTER, signed Nanny Still
Rosenthal Studioline.

Unsold

224 Aimo Okkolin, A CRYSTAL VASE. 2 100 EUR

225 Aimo Okkolin, A VASE. 340 EUR

226 Aimo Okkolin, A BOWL. 200 EUR

227 Aimo Okkolin, A VASE. 240 EUR

228 Tapio Wirkkala, A VASE. 1 400 EUR

229 Tapio Wirkkala, A VASE. 4 800 EUR

230 Tapio Wirkkala, A GLASS SCULPTURE. 420 EUR

231 Tapio Wirkkala, A GLASS SCULPTURE. 2 800 EUR
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232 Tapio Wirkkala, A GLASS SCULPTURE. Unsold

233 Tapio Wirkkala, A GLASS OBJECT. 720 EUR

234 Tapio Wirkkala, A SET OF SIX CANDLESTICKS. 240 EUR

235 Tapio Wirkkala, A BOWL. 360 EUR

236 Tapio Wirkkala, A GLASS SCULPTURE. 600 EUR

237 Tapio Wirkkala, A VASE. 300 EUR

238 Tapio Wirkkala, A DECANTER. 500 EUR

239 Tapio Wirkkala, A SET OF THREE VASES. 260 EUR

240 Birger Kaipiainen, A CERAMIC DISH. 800 EUR

241 Birger Kaipiainen, A CERAMIC DISH. 340 EUR

242 Birger Kaipiainen, A CERAMIC SCULPTURE. 4 400 EUR

243 Birger Kaipiainen, A CERAMIC DISH. 1 400 EUR

244 Birger Kaipiainen, A BIRD. 1 500 EUR

245 Birger Kaipiainen, A CERAMIC DISH, signed Kaipiainen, Arabia 1950s. Unsold

246 Birger Kaipiainen, A CERAMIC DISH. Unsold

247 Birger Kaipiainen, A DISH. 1 000 EUR

248 Birger Kaipiainen, A CERAMIC CLOCK. 900 EUR

249 Ritva Grunberg, A CERAMIC DISH. 650 EUR

250 Rut Bryk, A CERAMIC RELIEF. Unsold

251 Rut Bryk, A CERAMIC WALL RELIEF. 1 800 EUR

252 Rut Bryk, RUT BRYK (FINLAND), A CANDLESTICK, sign. Bryk. Unsold

253 Rut Bryk, A PAIR OF CERAMIC EGGS. 260 EUR

254 Rut Bryk, A CERAMIC RELIEF. 5 200 EUR

255 Rut Bryk, A SET OF TWO VASES, Sign. Bryk. Unsold

256 Tapio Wirkkala, A POSTER. 610 EUR

257 Tapio Wirkkala, A PLYWOOD DISH. 4 200 EUR

258 Tapio Wirkkala, A PLYWOOD DISH. 1 500 EUR

259 Tapio Wirkkala, A PLYWOOD DISH. 2 000 EUR

260 Bertel Gardberg, A BOX. 420 EUR

261 Bertel Gardberg, A SILVER BOX WITH STONE LID. 1 900 EUR
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262 Bertel Gardberg, A SAUCE BOWL. 500 EUR

263 Bertel Gardberg, A LADLE. 460 EUR

264 Bertel Gardberg, A CANDLESTICK. Unsold

265 Bertel Gardberg, A PEWTER JAR AND COVER. 220 EUR

266 Bertel Gardberg, A TEA CADDY. 900 EUR

267 Bertel Gardberg, A SET OF TEN CANDLE HOLDERS. 1 000 EUR

268 Bertel Gardberg, A 55 PIECE FLATWARE SERVICE. 900 EUR

269 Ilmari Tapiovaara, A 157 PIECE SET OF "POLAR" CUTLERY IN A CABINET. 800 EUR

270 Tapio Wirkkala, A SET OF TWO CANDLESTICK-CHAINS. Unsold

271 Tapio Wirkkala, A SET OF THREE DISHES. Lapland-theme decor. Unsold

272 Tapio Wirkkala, A PAIR OF DISHES, silver 813, Hopeatehdas Oy 1964, gilded inside, and
silver 913, signed TW, Kultakeskus 1960.

Unsold

273 Tapio Wirkkala, A VASE. 1 500 EUR

274 Tapio Wirkkala, A VASE. 500 EUR

275 Tapio Wirkkala, A BOWL. 1 900 EUR

276 Tapio Wirkkala, A BOWL. 1 050 EUR

277 Tapio Wirkkala, A BOWL. 460 EUR

278 Tapio Wirkkala, TAPIO WIRKKALA (FINLAND), A BOWL, Signed TW. Silver 925.
Kultakeskus, Hämeenlinna 1969.

Unsold

279 Tapio Wirkkala, A BOWL. Unsold

280 Tapio Wirkkala, A SET OF THREE CANDLESTICKS. 1 400 EUR

281 Tapio Wirkkala, A PAIR OF CANDLESTICKS. 1 050 EUR

282 Tapio Wirkkala, A TRAY. 1 600 EUR

283 Tapio Wirkkala, A DISH. 830 EUR

284 Tapio Wirkkala, A BOWL. Unsold

285 Tapio Wirkkala, WATER PITCHER. 400 EUR

286 Eva Hidström, A BOWL. 750 EUR

287 Björn Weckström, A GOBLET. 270 EUR

288 Björn Weckström, A VASE. 260 EUR

289 Björn Weckström, A SCULPTURE. 2 100 EUR

290 Björn Weckström, A PENDANT/BROOCH, fire bronze, "Daytona", Lapponia 1971. 320 EUR
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291 Björn Weckström, A RING, fire bronze, "B-52", Lapponia 1971. 250 EUR

292 Björn Weckström, A WRISTWATCH, gold 18K, diamonds 0,08 ct, "Time Adviser",
Lapponia 1975. Weight 66,5 g.

2 300 EUR

293 Björn Weckström, A PAIR OF CUFFLINKS, gold 14K, Kruunu Koru, 1966. Weight 18,7 g. 650 EUR

294 Björn Weckström, A BRACELET, gold 14K, Lapponia 1974. Weight 24,8 g. 600 EUR

295 Björn Weckström, A PENDANT, gold 14K with copper ore, "Joiku", Lapponia 1974.
Weight 16,3 g.

Unsold

296 Björn Weckström, A BRACELET, gold 14K, "Orchid Psychedelic", Lapponia 1970. Weight
13 g.

450 EUR

297 Björn Weckström, A BRACELET, gold 18K, brilliant cut diamonds 0,48 ct, "Silvia",
Lapponia 1987. Weight 30,7 g.

2 100 EUR

298 Björn Weckström, A BRACELET, gold 14K and platinum, "Alba", Lapponia 1990. Weight
33,1 g.

1 400 EUR

299 Björn Weckström, A NECKLACE, gold 14K and platinum, "Narda", Lapponia 1990. Weight
55,2 g.

1 400 EUR

300 Björn Weckström, A PAIR OF EARRINGS, gold 14K, "Yellow Rose", Lapponia 1970.
Weight 10,1 g.

300 EUR

301 Björn Weckström, A NECKLACE, gold 18K, sign. BW, Lapponia 1971. Weight 36,8 g. 1 100 EUR

302 Björn Weckström, A PAIR OF CUFFLINKS, gold 14K, "Polar Night", Kruunu Koru 1966.
Weight 11,9 g.

550 EUR

303 Björn Weckström, A BROOCH, gold 14K and pearls, "White Cluster", Lapponia 1967.
Weight 11,9 g.

350 EUR

304 Björn Weckström, A NECKLACE, gold 14K, Lapponia 1975. Weight 20 g. 440 EUR

305 Lotta Orkomies, A BROOCH, gold 18K, "Lecanora", A. Tillander, Helsinki 1972. Weight
30 g.

1 800 EUR

306 Lotta Orkomies, A PAIR OF EARRINGS AND A RING, gold 18K, A. Tillander 1972. Weight
12,6 g.

600 EUR

307 Boris Sarvala, A PAIR OF CUFFLINKS, gold 14K, N. Westerback, Helsinki 1968. Sign. BS.
Weight 8,7 g.

Unsold

308 Björn Weckström, A PAIR OF CUFFLINKS, gold 14K with spectrolite, "Antarctis",
Lapponia 1976. Weight 15,9 g.

350 EUR

309 Helge Narsakka, A RING, gold 14K, spectrolite, Kaunis Koru 1993. Weight 11,3 g. 400 EUR

310 Björn Weckström, A NECKLACE, silver, mink, granite, "Destino", Lapponia 1988. 380 EUR

311 Björn Weckström, A NECKLACE, silver, "Saturnian sphere", Lapponia 1976. 1 100 EUR

312 Björn Weckström, A BRACELET, silver, "Saturnian sphere", Lapponia 1973. 460 EUR

313 Björn Weckström, A NECKLACE, gold 14K, "Mountain Stream", Kruunu Koru 1966.
Weight 24,4 g.

700 EUR
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314 Björn Weckström, A NECKLACE, gold 14K, "Tundra", Lapponia, 1969. Weight 30,5 g. 930 EUR

315 Björn Weckström, A RING, silver, "Birth of a Crater", Lapponia 1969. Weight 24,1. Unsold

316 Björn Weckström, A LADY'S WRIST WATCH, silver and acrylic, "Super Star", Lapponia
1977.

400 EUR

317 Björn Weckström, A RING, silver, "Plasmak" Lapponia 1969. 250 EUR

318 Björn Weckström, A RING, silver, Jaara's dream", sign. BW Lapponia 1970. 260 EUR

319 Mirjam Salminen, A BRACELET, silver and malachite. Kaunis Koru 1975. 260 EUR

320 Bertel Gardberg, A BRACELET, silver, BRG, Helsinki 1956. Weight 31,4 g. 560 EUR

321 Bertel Gardberg, A RING, silver with rose quartz, N. Westerback, Helsinki 1960. Weight
10 g.

Unsold

322 Tapio Wirkkala, A PENDANT, silver, "Silver Moon", N. Westerback, Helsinki 1974. 650 EUR

323 Tapio Wirkkala, A PAIR OF EARRINGS, silver, "Silver Moon", N. Westerback Helsinki
1971.

1 050 EUR

324 Elis Kauppi, A RING, silver with moss agate, Kupittaan Kulta, Turku 1964. Weight 10,2 g. 180 EUR

325 A BRACELET, silver with moonstone, Taidehopea, Turku 1960. Weight 19 g. 280 EUR

326 A PAIR OF EARRINGS AND A PENDANT, silver, Suomen Kultaseppä 1974. Weight 22,5
g.

Unsold

327 Eino Lounassalo, A PENDANT, silver with spectrolite, Helsinki 1964. Weight 42,9. 350 EUR

328 JUHA SOISALO, olja på duk, signerad och daterad -90. Unsold

329 Göran Augustson, "BROKEN HEART". 800 EUR

330 Lauri Ahlgrén, "LADY OF RANK". 850 EUR

331 Paul Osipow, COMPOSITION. 800 EUR

332 Sam Vanni, COMPOSITION IN BLUE. 4 200 EUR

333 Leena Luostarinen, COMPOSITION IN LIGHT BLUE. 3 400 EUR

334 Erik Enroth, ERIK ENROTH, "STILL LIFE IN BLUE". Unsold

335 Kimmo Kaivanto, "MASQUERADE". Unsold

336 Gunnar Pohjola, "A SILENT DANCE". 1 000 EUR

337 Juhani Linnovaara, "THE WIND". 1 300 EUR

338 Kimmo Kaivanto, "A HAPPY JOURNEY". 15 500 EUR

339 Lars-Gunnar Nordström, VERTICAL COMPOSITION. 2 000 EUR

340 Lars-Gunnar Nordström, "TWO MOMENTS". 2 000 EUR

341 Lars-Gunnar Nordström, COMPOSITION. Unsold
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342 Göran Augustson, "ROMAN BRIDGE". 1 200 EUR

343 JUHA SOISALO, olja på duk, signerad och daterad -91. Unsold

344 Kristian Krokfors, SHADES. Unsold

345 Sam Vanni, COMPOSITION. 2 300 EUR

346 Alice Kaira, "AFFECTION". 1 400 EUR

347 JORMA TURTIAINEN, olja på duk, signerad och daterad 1989. Unsold

348 Toni R. Toivonen, "JONATHAN". 3 800 EUR

349 Alpo Jaakola, PORTRAIT OF A WOMAN. 1 200 EUR

350 Sam Vanni, COMPOSITION. 4 000 EUR

351 Göran Augustson, COMPOSITION. Unsold

352 Mari Rantanen, "SAY LIKE IT IS". 3 000 EUR

353 Kain Tapper, A MAN IN PROFILE. 280 EUR

354 Kuutti Lavonen, "ARDA". 1 500 EUR

355 Kuutti Lavonen, "SCIROCCO". 900 EUR

356 Kuutti Lavonen, "MIKAEL". 700 EUR

357 Hannu Väisänen, "THE SEVEN DEADLY SINS". 2 600 EUR

358 HANNU VÄISÄNEN, olja på duk, signerad och daterad -92. Unsold

359 Leena Luostarinen, "RINGS OF NEFERTITI". 13 500 EUR

360 Kauko Lehtinen, "FACE ON THE CLIFF". 500 EUR

361 Kauko Lehtinen, "FLOWERS IN THE HAIR". Unsold

362 KUUTTI LAVONEN, gouache, signerad och daterad 19.12. 1988. Unsold

363 Olli Lyytikäinen, "TRIANGLE DRAMA". 3 800 EUR

364 Reidar Särestöniemi, AUTUMN COLOURS. 9 000 EUR

366 Silja Rantanen, "DRAWN BOWL.". 10 000 EUR

367 Lars-Gunnar Nordström, COMPOSITION. 1 550 EUR

368 Lars-Gunnar Nordström, COMPOSITION. 2 300 EUR

369 Lars-Gunnar Nordström, SPIRAL FORMATION. 6 200 EUR

370 Håkan Brunberg, "YELLOW PAVILION". 3 000 EUR

371 Håkan Brunberg, MARKET SQUARE VIEW IN HELSINKI. 3 000 EUR

372 HÅKAN BRUNBERG, akvarell, signerad. Unsold
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373 Armas Mikola, VIEW FROM VENICE. 1 000 EUR

374 Ilkka Lammi, "DRIZZLE". 6 400 EUR

375 Tapani Raittila, VIEW FROM THE HARBOUR. 1 600 EUR

376 Reidar Särestöniemi, "COTTON GRASS". 8 000 EUR

377 Ernst Mether-Borgström, COLOURFUL COMPOSITION. 600 EUR

378 Göran Augustson, "STRETCH". 520 EUR

379 Sam Vanni, "HORISONTAL TILES I". 5 800 EUR

380 Urpo Vainio, COMPOSITION. 2 400 EUR

381 Paul Osipow, COMPOSITION. 800 EUR

382 Lars-Gunnar Nordström, "COMPOSITION". 750 EUR

383 Lars-Gunnar Nordström, "DIMENSIONELL FORMATION". 5 000 EUR

384 Lauri Ahlgrén, "CALIFORNIA BLUES". 4 800 EUR

385 Lauri Ahlgrén, EPISODES ON RED. 3 800 EUR

386 Kaj Stenvall, "A BIG DRESS". 2 700 EUR

387 VEIKKO MARTTINEN, olja på duk, signerad och daterad. Unsold

388 Tapio Junno, STANDING MAN. 4 800 EUR

389 Juhani Linnovaara, "FOUNTAIN". 500 EUR

390 Ernst Mether-Borgström, "SEMAFORI". 3 300 EUR

391 Juhani Linnovaara, "HERE I'M COMING". 7 400 EUR

392 Rafael Wardi, SUMMER EVENING. 2 200 EUR

393 Kristian Krokfors, "LANDSCAPE". 1 100 EUR

394 Kaj Stenvall, "FRAME OF REFERENCE". 3 200 EUR

395 Nikolai Lehto, "MIND READER". 830 EUR

397 GÖSTA DIEHL, olja på duk, signerad och daterad 1945. Unsold

398 Gösta Diehl, HOUSES. 500 EUR

399 Rafael Wardi, "TWO WOMEN". 13 500 EUR

400 Kimmo Kaivanto, FACE. 800 EUR

401 Kalle Eskola, STILL LIFE. 1 100 EUR

402 Nandor Mikola, WINTER MOON. 1 000 EUR

403 Veikko Takala, "GLANCES". 850 EUR
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404 Unto Koistinen, TOGETHER. Unsold

405 Unto Koistinen, TWO LADIES. Unsold

406 Unto Koistinen, MOTHER AND CHILD. 300 EUR

407 Nina Terno, BATHER. 650 EUR

408 Otto Mäkilä, "DANCE OF THE NYMPHS". 2 050 EUR

409 Otto Mäkilä, SHAPES. 500 EUR

410 Ilkka Lammi, "I CAN SEE WITH CLOSED EYES". 58 000 EUR

411 Ahti Lavonen, STILL LIFE. 1 800 EUR

412 Ahti Lavonen, STILL LIFE WITH LEMONS. 1 000 EUR

413 Unto Koistinen, "DECAMERONE". 23 000 EUR

414 Sam Vanni, COMPOSITION. 2 500 EUR

415 Lars-Gunnar Nordström, COMPOSITION. 5 200 EUR

416 Lars-Gunnar Nordström, COMPOSITION. Unsold

417 Alpo Jaakola, SELF PORTRAIT. Unsold

418 Alpo Jaakola, "A COUPLE". Unsold

419 Kalle Eskola, IN THE COFFEE SHOP. 910 EUR

420 SAM VANNI, olja på duk, signerad. Unsold

421 MARKUS HEIKKERÖ, olja på duk, a tergo signerad och daterad 1996-98. Unsold

422 Matti Kujasalo, "YELLOW SQUARES". 2 000 EUR

423 Alvar Gullichsen, BONK MOTIF. 1 800 EUR

424 MATTI KUJASALO, olja på duk, signerad och daterad -73. Unsold

425 LEENA LUOSTARINEN, olja på duk, signerad och daterad -88. Unsold

426 Kimmo Kaivanto, COMPOSITION. Unsold

427 Anna Kaarina Nenonen, "IKAROS". 1 000 EUR

428 Alice Kaira, "SUMMER NIGHT". Unsold

429 ALICE KAIRA, olja på duk, signerad och daterad 1981. Unsold

430 Max Salmi, PORTRAIT IN BLUE. 1 400 EUR

431 NIKOLAI LEHTO, olja på skiva, signerad och daterad -71. Unsold

432 Max Salmi, "NYMPH". 1 700 EUR

433 Juhani Harri, "THE SARGASSO SEA". 240 EUR

Results Modern + contemporary ,

15/2015/2015/2015/2015/2015/2015/2015/2015/2015/2015/2015/2015/2015/20Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

15/2015/2015/2015/2015/2015/20



No. Item Hammer price

434 Mauno Hartman, "HAKA II". Unsold

435 Sam Vanni, COMPOSITION. 2 300 EUR

436 Juri Saarikoski, "MARS". 200 EUR

437 Paul Osipow, COMPOSITION. Unsold

438 Kristian Krokfors, "CLOSE". 1 600 EUR

439 Kain Tapper, "MOONLIGHT". 2 000 EUR

440 LAURI AHLGRÉN, gouache, signerad och daterad 1973. Unsold

441 Göran Augustson, "TALES FROM THE SPRUCE FOREST". 1 300 EUR

442 Juhani Hakalahti, "THE MUSICIANS' BREAK". 1 200 EUR

443 Rolf Sandqvist, "ERUPTION". 650 EUR

444 MAX SALMI, olja på skiva, signerad och daterad -74. Unsold

445 Jorma Hautala, "KIND OF BLUE". 2 000 EUR

446 Jorma Hautala, "THE WIND AND THE CLOUD". Unsold

447 Matti Kujasalo, COMPOSITION. 6 200 EUR

448 Kristian Krokfors, "THREE HILLS". 2 400 EUR

449 Matti Kujasalo, "SYSTEMATICAL PAINTING". 2 600 EUR

450 AHTI LAVONEN, olja på duk, signerad. Unsold

451 Mauri Favén, ABSTRACT. Unsold

452 MIKKO PAAKKOLA, olja på duk, signerad. Unsold

453 Yrjö Edelmann, BLUE AND YELLOW. 5 500 EUR

454 Eric Hynynen, "PLAYERS". 1 400 EUR

455 Kristian Krokfors, COMPOSITION. 830 EUR

456 Juhani Linnovaara, "KITE". 500 EUR

457 Ole Kandelin, ABSTRACT MODEL. 720 EUR

458 Elvi Maarni, VIOLINIST. 1 100 EUR

459 WERNER ÅSTRÖM, olja på duk, signerad. Unsold

460 Per Stenius, WOMEN OF INDIA. 900 EUR

461 JORMA HAUTALA, olja på duk, signerad och daterad 1977. Unsold

462 Kristian Krokfors, "ABSTRACT LANDSCAPE". 1 600 EUR

463 Erik Granfelt, "FELL LANDSCAPE". 700 EUR
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464 Anitra Lucander, LANDSCAPE. 1 100 EUR

465 Olavi Vaarula, "CROFT". 400 EUR

466 Heinrich Ilmari Rautio, "FACTORIES OF SALMISAARI". 500 EUR

467 Rafael Wardi, SUMMER DAY. 2 200 EUR

468 UNTO PUSA, olja på duk, signerad och daterad -70. Unsold

469 Unto Pusa, "ILOMANTSI-WINTER-SOMMER". Unsold

470 Katriina Salo, "GREEN BOTTLE". 900 EUR

471 Eric Hynynen, "A SWAN". 800 EUR

472 PIRKKO LEPISTÖ, olja på duk, signerad och daterad -82. Unsold

473 Paul Osipow, "FEBRUARY". Unsold

474 Ernst Mether-Borgström, "PILES OF COAL IN SÖRNÄISTEN RANTATIE". 1 800 EUR

475 Nikolai Lehto, "COTTAGES IN THE MOUNTAINS". Unsold

476 Åke Mattas, "ROOFS". 1 600 EUR

477 Mauno Markkula, A CLOUDY DAY. Unsold

478 Kaj Stenvall, "WATER ATTRACTS". 1 600 EUR

479 ERIK ENROTH, olja på skiva, signerad och daterad 1946. Unsold

480 Per Stenius, "LANDSCAPE". 520 EUR

481 Timo Solin, REDHEADED. Unsold

482 Veikko Marttinen, "PENELOPE". 1 700 EUR

483 Veikko Marttinen, "A BOY AND A VIOLIN". 1 900 EUR

484 Tove Jansson, "AT DUSK". 4 300 EUR

485 Tove Jansson, MOTHER AND CHILD. 3 100 EUR

486 Olli Lyytikäinen, "UNTITLED". Unsold

487 Kauko Lehtinen, "GIRL". 2 900 EUR

488 KIMMO KAIVANTO, blandteknik, signerad och daterad -82. Unsold

489 Reino Hietanen, "STATE OF BEING". Unsold

490 Kari Juva, "MUSE AND SATYR". Unsold

491 RAFAEL WARDI, färgkrita, signerad och daterad -59. Unsold

492 Helge Dahlman, "INTERIOR". 1 200 EUR

493 Helge Dahlman, "STILL LIFE WITH TOMATOES". 1 200 EUR
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494 Heikki Marila, "FLOWERS XXXIX". 15 000 EUR

495 Marjukka Paunila, STILL LIFE. Unsold

496 Sampsa Sarparanta, UNDRESSING. 3 000 EUR

497 Heli Heikkinen, "IF ONLY". 1 000 EUR

498 Max Salmi, "COMPOSITION". 720 EUR

499 Jussi Niva, "#53". 1 300 EUR

500 Heikki Wilhelm Virolainen, COLOURFUL FISH. 6 200 EUR

501 Tuulikki Pietilä, "DOG CIRCUS". 300 EUR

502 Unto Koistinen, "TUOVI". 5 000 EUR

503 Matti Haupt, RESTING NUDE. 780 EUR

504 Matti Haupt, CARPENTER. Unsold

505 Birger Carlstedt, STILL LIFE WITH FLOWERS. 900 EUR

506 Birger Carlstedt, FLOWERS IN A VASE. 800 EUR

507 Kimmo Pyykkö, "MIRROR IMAGE". 2 600 EUR

508 Kimmo Pyykkö, "CLOWN". 1 200 EUR

509 Reidar Särestöniemi, LATE SUMMER NIGHT. 10 800 EUR

510 Hans Christian Berg, "STILL LIFE". 15 000 EUR

511 Hans Christian Berg, "SHALLOW MEMORIES". Unsold

512 Hans Christian Berg, "SUN". Unsold

513 Arvo Siikamäki, POLITICAL REFUGEE. 1 400 EUR

514 Eero Hiironen, COMPOSITION. 1 000 EUR

515 Pauno Antero Pohjolainen, "THE KING'S DOOR". 12 000 EUR

516 Kari Riipinen, "WATER WORLD". 1 500 EUR

517 Ilkka Halso, "WITHOUT TITLE". Unsold

518 Petri Anttonen, "DICE CHANGE PLACES". Unsold

519 Juha Nenonen, "PASSERS-BY". Unsold

520 Joonas Ahlava, "OUTER LIMITS #10, 2006". 1 000 EUR

521 Joonas Ahlava, "OUTER LIMITS #8, 2006". Unsold

522 Joonas Ahlava, "OUTER LIMITS #12, 2006". 1 000 EUR

523 Tiina Itkonen, "MASAITSIAQ". Unsold
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524 Tiina Itkonen, "PALTDLUNNGUAQ AND VALENTINE". Unsold

525 Tiina Itkonen, "ALIGA". 350 EUR

526 Jyrki Parantainen, "FIRE (HAAPSALU, ESTONIA. SUNDAY 30.6.1996, 5 PM)". 3 000 EUR

527 Andrei Lajunen, "STUFFED LION". Unsold

528 Andrei Lajunen, "DAISY AND THE HEART". 4 600 EUR

529 Ea Vasko, "#17". 2 600 EUR

530 Ola Kolehmainen, "UNTITLED, no. 27". 1 300 EUR

531 Enrico Baj, CREATURES. 380 EUR

532 Max Papart, COMPOSITION. 500 EUR

533 Zao Wou-ki, COMPOSITION. 1 500 EUR

534 Paul Delvaux, "LA VISITE". 420 EUR

535 Antoni Tàpies, "NOCTURN MATINAL". 600 EUR

536 Joan Miró, "TEXTES DE JAMES JOHNSON SWEENEY". 1 000 EUR

537 Tom Wesselmann, "JUDY TRYING ON CLOTHES". Unsold

538 Tom Wesselmann, "BIG BEDROOM BLONDE". Unsold

539 Joan Miró, "OISEAU ENTRE DEUX ASTRES". 4 000 EUR

540 Joan Miró, "CERCLE ROMPU". 1 800 EUR

541 Antoni Tàpies, "CARTRO". 850 EUR

542 Antoni Tàpies, "A". Unsold

543 Antoni Tàpies, "APARICIONS AL". 560 EUR

544 Giorgio Morandi, "NATURA MORTA IN UN TONDO". 14 000 EUR

545 SALVADOR DALÍ, etsning, signerad och numrerad LXIII/LXXV. Unsold

546 SALVADOR DALÍ, etsning, signerad och numrerad LXIII/LXXV. Unsold

547 John Laddie Dill, RELIEF. 700 EUR

548 Lynn Chadwick, SEATED FIGURES ON STRIPES II. Unsold

549 Joan Miró, "POLYPHÈME" (1968). 4 600 EUR

550 Victor Vasarely, COMPOSITION. 400 EUR

551 Victor Vasarely, COMPOSITION. Unsold

552 Arman (Armand Pierre Fernandez), "VIOLAINE". Unsold

553 Ivan Chuikov, "GLASS". 8 000 EUR
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554 Raoul Dufy, "CASINO-NIZZA". 650 EUR

555 Andy Warhol, "HERSELF", FROM: "INGRID BERGMAN". 16 500 EUR

556 Maurice Estève, "ALADIN". Unsold

557 Victor Vasarely, "SANS TITRE". 350 EUR

558 Francis Bacon, "SECOND VERSION OF PAINTING 1946". 3 000 EUR

559 Karel Appel, "CHIEN DE FACE". 600 EUR

560 Alina Szapochnikow, LIGHT INSTALLATION. 38 000 EUR

561 Beverloo Corneille, "SCULPTURE SUR BOIS". Unsold

562 Salvador Dalí, "COURONNEMENT DU ROI D'ESPAGNE". Unsold

563 PAVEL LANDGRAF, olja på skiva, signerad och daterad -92. Unsold

564 Jaak Arro, "MIRAAZ". 460 EUR

565 Tiit Pääsuke, "DRESS". 2 200 EUR

566 Jaak Arro, WOMEN. 1 100 EUR

567 JAAK ARRO, olja på duk, träreliefer, signerad och daterad -90. Unsold

568 Tiit Pääsuke, "WOMAN AND BIRD". 2 800 EUR

569 Tiit Pääsuke, "ALLEGORY I & II". 3 800 EUR

570 Epp Maria Kokamägi, "DROUGHT". 2 600 EUR

571 Epp Maria Kokamägi, MORNING. 1 230 EUR

572 Epp Maria Kokamägi, "NIGHT". 850 EUR

573 Jaak Arro, DREAM. 460 EUR

574 Tiit Pääsuke, JOY. 2 800 EUR

575 Jaan Elken, "ONE IS NO RULE". 2 100 EUR

576 Jaan Elken, "PLAYLIST II". 1 600 EUR

577 Jaan Elken, "MERRY GO ROUND". 3 000 EUR

Results Modern + contemporary ,

20/2020/2020/2020/2020/2020/2020/2020/2020/2020/2020/2020/2020/2020/2020/2020/2020/2020/2020/20Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

20/20


